
 

  GYMNÁZIUM 
ĽUDOVÍTA ŠTÚRA 

 

Podmienky prijímacieho konania  
do prvého ročníka štvorročného štúdia pre školský rok 2025/2026 

 
EDUID: 100010896 

KÓD ŠKOLY: 000160865 
ŠTUDIJNÝ ODBOR: 7902 J gymnázium 

Prijímacie konanie sa koná v súlade so zákonom č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní 

(školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, 

zákonom č. 596/2003  Z.  z.  o štátnej  správe  v školstve  a školskej  samospráve  v znení  

neskorších  predpisov, zákonom č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení 

neskorších predpisov. 

I. Všeobecné informácie 
 

Prijímacieho konania sa zúčastnia všetci uchádzači (žiaci 9. ročníka základnej školy), 

ktorých riadne vyplnené prihlášky na štúdium na strednej škole odošle zákonný 

zástupca prostredníctvom školského informačného systému základnej školy (EduPage) 

do 20. marca 2025 riaditeľke Gymnázia Ľudovíta Štúra. Prihláška musí byť potvrdená 

riaditeľom ZŠ. Ak to nie je možné, k prihláške uchádzač pripojí vysvedčenia zo ZŠ alebo 

ich osvedčenú kópiu. 
 

Uchádzač so zdravotným znevýhodnením pripojí k prihláške na vzdelávanie 

vyjadrenie lekára so špecializáciou všeobecné lekárstvo o zdravotnej spôsobilosti 

študovať zvolený odbor. 

Uchádzač so zdravotným znevýhodnením a uchádzač s nadaním pripojí k prihláške 

na vzdelávanie správu z diagnostického vyšetrenia vydanú zariadením poradenstva 

a prevencie, ktorá obsahuje návrh podporného opatrenia. 
 

Riaditeľka školy pozve uchádzačov na prijímacie skúšky najneskôr päť dní pred 

termínom ich konania. 
 

Prijímacie skúšky uchádzačov do 1. ročníka pre školský rok 2025/2026 sa budú konať v 

budove   Gymnázia Ľudovíta Štúra vo Zvolene v termínoch určených Ministerstvom 

školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky. 

 

Neúčasť na prijímacích skúškach z vážnych zdravotných dôvodov je potrebné 

ospravedlniť najneskôr v deň konania prijímacej skúšky. Zákonný zástupca predloží 

doklad od lekára nie starší ako 3 dni. Riaditeľka školy rozhodne o náhradnom termíne. 

 
II. Podmienky prijatia  

 
 A/   BEZ  PRIJÍMACEJ  SKÚŠKY 
 bude prijatý uchádzač, ktorý v celoslovenskom testovaní žiakov deviateho ročníka T9 

dosiahol v každom predmete samostatne (slovenský jazyk a literatúra, matematika) 

úspešnosť najmenej 90%. Týmto uchádzačom bude priznaný za prijímaciu skúšku 

maximálny počet bodov. 
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B/  PRIJÍMACIA SKÚŠKA  
Uchádzači, ktorí nesplnia podmienku prijatia bez prijímacej skúšky, vykonajú 

prijímaciu skúšku, ktorá pozostáva z overenia vedomostí zo slovenského jazyka 

a literatúry a z matematiky písomnou formou. Obsah a rozsah prijímacej skúšky je 

v súlade so  vzdelávacími štandardami ISCED 2 – nižšie sekundárne vzdelávanie. 

Písomná skúška z každého predmetu bude trvať 60 minút. 

 
Poradie uchádzačov bude zostavené na základe súčtu bodov nasledovne: 

 
1. Za výsledky prijímacej skúšky  (maximálne 60 bodov) 

- zo slovenského jazyka a literatúry (maximálne 30 bodov)  

- z matematiky   (maximálne 30 bodov)   

Uchádzač úspešne vykonal prijímaciu skúšku, ak dosiahol aspoň 10 bodov za 

skúšku zo slovenského jazyka a literatúry a 10 bodov za skúšku z matematiky.                          

  

2. Za Testovanie 9 – 2025 (maximálne 56 bodov )  

Uchádzačovi bude pridelený súčet bodov, ktoré dosiahol v Testovaní 9 - 2025 zo 

slovenského jazyka a literatúry a z matematiky.  

Ak sa uchádzač z objektívnych dôvodov nezúčastnil Testovania 9 – 2025 v riadnom 

ani náhradnom termíne, bude mu pridelený taký počet bodov za Testovanie 9, ako 

má iný uchádzač s rovnakým súčtom bodov za časť 1. (výsledok prijímacej skúšky) 

a za časť 3. (študijné výsledky).    

 

3. Za študijné výsledky (maximálne 45 bodov) 

Pri udeľovaní bodov za prospech zo ZŠ vychádzame zo známok za jednotlivé 

predmety, ktoré sú uvedené v prihláške žiaka. Ak žiak nie je z daného predmetu 

klasifikovaný, berieme do úvahy známku, kedy bol klasifikovaný naposledy. Za 

správnosť údajov v prihláške zodpovedá príslušná ZŠ a zákonní zástupcovia 

uchádzača, ktorí podpísali prihlášku. 

Za prospech na základnej škole budú pridelené body podľa známok z koncoročnej 

klasifikácie  8. ročníka a polročnej klasifikácie 9. ročníka z predmetov: slovenský 

jazyk a literatúra, matematika, anglický jazyk a biológia nasledovne: 

 

Známka vo vybraných 
predmetoch 

Počet bodov za každý 
ročník 

Výborný (1) 5 bodov 

Chválitebný (2) 3 body 

Dobrý (3) 1 bod 

Dostatočný (4) 0 bodov 

Nedostatočný (5) 0  bodov 

                              
Ak žiak dosiahol výborný prospech zo všetkých predmetov vo výročných 

vysvedčeniach v  6., 7., 8. ročníku a v polročnom vysvedčení 9. ročníka, do 

celkového hodnotenia sa mu pripočíta 5 bodov.  
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Žiakovi, ktorý mal zníženú známku zo správania, bude z celkového počtu bodov 

za  prospech odpočítaných 15 bodov.  

 

4. Za predmetové olympiády 

Za výsledky v predmetových olympiádach budú započítané body, ak sa žiak 

umiestnil v 7. ročníku (šk. rok 2022/2023), v 8. ročníku (šk. rok 2023/2024)  alebo 

9. ročníku  (šk. rok 2024/2025) na  1. až 3. mieste v okresnom / krajskom 

/celoslovenskom kole v olympiáde zo SJL, cudzieho jazyka (ANJ, NEJ, RUJ, 

FRJ), DEJ, MAT, FYZ, CHE, BIO, GEG alebo Technickej olympiáde a Pytagoriáde. 

Body budú pridelené podľa nasledujúcej tabuľky: 

 1. – 3. miesto  Úspešný riešiteľ 

Okresné kolo 5 bodov 3 body 

Krajské kolo  7 bodov 5 bodov 

Celoslovenské kolo 10 bodov 8 bodov 

 
Do bodového hodnotenia sa započítavajú len body za 2 rôzne súťaže s najvyšším 

umiestnením.  Za umiestnenia v korešpondenčných súťažiach, skupinových 

a športových súťažiach sa body neprideľujú. Body za olympiády a súťaže budú 

pridelené na základe originálu diplomu alebo kópie diplomu, ktoré treba predložiť 

spolu s prihláškou. Na diplome musia byť  uvedené údaje: meno a priezvisko  žiaka, 

názov olympiády či súťaže, umiestnenie, dátum,  právoplatný podpis a pečiatka 

inštitúcie, ktorá diplom vystavila.  Akceptujeme aj výsledkové listiny organizátora 

súťaží potvrdené riaditeľom základnej školy. 

 

III. Záverečné ustanovenia 
 

1. Poradie uchádzačov sa zostaví na základe súčtu bodov jednotlivých častí 

prijímacieho konania. 

2. V prípade rovnosti bodov budú postupne uplatnené nasledovné kritériá: 

a/ prednostne bude prijatý uchádzač, ktorý má podľa rozhodnutia posudkovej 

komisie sociálneho zabezpečenia zmenenú pracovnú schopnosť, 

b/ získal väčší počet bodov za kritérium v bode 1,  

c/ získal väčší počet bodov za kritérium v bode 2, 

d/ získal väčší počet bodov za kritérium v bode 4. 

3. Poradie bude zostavené na základe výsledkov uchádzačov prihlásených na 1. a 2. 

termín prijímacieho konania.   

4. Výsledky prijímacieho konania budú zverejnené na výveske školy a webovej stránke 

školy www.gymzv.sk v termíne určenom ministerstvom školstva. Mená 

uchádzačov budú nahradené kódom, ktorý bude uchádzačovi pridelený na začiatku 

prijímacieho konania.  

5. Riaditeľka školy vydá rozhodnutie o prijatí / neprijatí uchádzačov podľa 

výsledkov prijímacieho konania zákonnému zástupcovi uchádzača 

prostredníctvom informačného systému ZŠ (napríklad EduPage). 

http://www.gymzv.sk/
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6. Zákonný zástupca uchádzača najneskôr do 3 pracovných dní od zverejnenia 

výsledkov písomne potvrdí strednej škole prijatie na štúdium prostredníctvom 

EduPage (Príloha č. 2 – Potvrdenie o nastúpení/nenastúpení na štúdium). Ostatné 

rozhodnutia o prijatí na odbory uvedené v prihláške strácajú platnosť. 

Záväzné potvrdenie o nastúpení žiaka alebo nenastúpení žiaka na štúdium je 

možné doručiť strednej škole aj odoslaním riadne podpísaného zoskenovaného 

tlačiva prostredníctvom e-mailu, osobne do rúk oprávneného zamestnanca školy 

alebo poštou na adresu strednej školy. Rozhodujúci je dátum podania. 

7. Proti rozhodnutiu o neprijatí na štúdium sa môže zákonný zástupca odvolať v lehote 

do 5 dní odo dňa doručenia rozhodnutia. 

8. Rozhodnutie o konaní druhého kola prijímacích skúšok v prípade nenaplnenia počtu 

prijatých žiakov zverejní riaditeľka školy v termíne určenom ministerstvom školstva. 

 

Podmienky prijímacieho konania do 1. ročníka štvorročného štúdia pre školský rok 

2025/2026 boli prerokované v pedagogickej rade dňa 14. novembra 2023.  

 
 
 
 
Vo Zvolene dňa 15. novembra 2023    RNDr. Ivetta V i d o v á,  
                                         riaditeľka školy 
 
 
 
 
 
 


